

№ 4048 від 03.10. 2022 р.

**Міністерству захисту довкілля та природних  
ресурсів України**  
вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035  
[info@mepr.gov.ua](mailto:info@mepr.gov.ua)

**Львівській обласній військовій (державній)  
адміністрація**  
**(Департаменту екології та природних ресурсів  
Львівської обласної державної адміністрації)**  
вул. Винниченка, 18, м. Львів, 79000  
(вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026,  
[envir@loda.gov.ua](mailto:envir@loda.gov.ua) тел./факс (032) 238-73-83)

**Турківській міській громаді**  
площа Ринок, буд. 26, Львівська обл., Самбірський р-н,  
м. Турка, 82500  
[04056026@mail.gov.ua](mailto:04056026@mail.gov.ua)

Відповідно до абзацу чотирнадцятого частини першої статті 10 Закону України  
«Про охорону атмосферного повітря» надсилаємо Вам зміст оголошення про намір отримання  
дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря ТзОВ ТВК „ЛЬВІВХОЛОД”  
надрукованого в газеті „Бойківчина” № 39 від 30 вересня 2022 р.

Копія оголошення додається.

Директор  
ТзОВ ТВК „ЛЬВІВХОЛОД”



Р. Б. Козак

**Товариство з обмеженою відповідальністю Торгівельно-виробнича компанія «ЛЬВІВХОЛОД»  
готує документи для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.**

Місцезнаходження юридичної особи: 79034, Львівська обл., м. Львів, вул. Угорська, 22.

Місцезнаходження промислового майданчика ТзОВ ТВК «ЛЬВІВХОЛОД» знаходиться за адресою:  
82500, Львівська обл., Самбірський р-н. м. Турка, площа Ринок, 14А.

Діяльність підприємства полягає в роздрібній торгівлі в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами, а також в приготуванні курей-гриль і випіканні хлібобулочних виробів.

На підприємстві розміщено 2 стаціонарних джерела викидів.

Джерелами утворення забруднюючих речовин є печі: «ggm gastro», «PDKG20», прес «PZF45DS Cuppone» та гриль «КІЙ-В».

Джерелами утворення забруднюючих речовин є електричні печі, прес та гриль.

Викиди забруднюючих речовин для ДВ №1 (піч «ggm gastro») наступні: етиловий спирт – 0,0015 т/рік, ацетальдегід – 0,000054 т/рік, оцтова кислота – 0,00013 т/р.

Викиди забруднюючих речовин для ДВ №2 (піч «PDKG20», гриль «КІЙ-В», прес «PZF45DS Cuppone») наступні: акролеїн – 0,000016, етиловий спирт – 0,0015 т/рік, ацетальдегід – 0,000054 т/рік, оцтова кислота – 0,00013 т/р. речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,0011 т/рік.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів від дати публікації інформації Львівською обласною військовою адміністрацією – Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної військової адміністрації за адресою: 79026, Львівська обл., Львівський р-н, м. Львів, вул. Стрийська, 98, (032)238-73-83, [envir@loda.gov.ua](mailto:envir@loda.gov.ua)



## СПОРТ

### ЗМАГАЛИСЬ ЮНІ ШАШКІСТИ

У неділю, 25 вересня, в Турківській ДЮСШ «Юність» відбулися змагання з нагоди Міжнародного дня шашок. Дата вибрана на честь знаменитої промови про «шашки», яку було виголошено сенатором Річардом Ніксоном в 1952 році в ході виборів. Пізніше Ніксон став президентом США.



У турнірі взяли участь 16 юних шашкістів, віком до 10 років (2012 - 2017 р.н.). За результатами змагань, переможцями

серед юнаків стали Андрій Комарницький, Андрій Галич та Юрій Слівак. Серед дівчат у трійку призерів увійшли Юлія

Ясінська, Софія Лєнєвич та Тамара Мурис. Кращими серед шашкістів до 8 років стали Дмитро Яворський та Злата Павлик.

Призери нагороджені грамотами директора Турківської ДЮСШ «Юність» Василя Ціка. Всі учасники також в нагороду одержали іграшки, які від імені «Благодійного фонду сім'ї Доскін» передала Оксана Куриляк, помічник депутата обласної ради Юрія Доскіна.

**P.S.** Мирна шахкова гра – це змагання на витривалість, логічність мислення, а також вміння передбачати розвиток подій. Правила гри в шашки прості і загальнодоступні. Тому у деяких людей існує про цю гру помилкова думка як про вельми легкий і простий вид спорту. Насправді ж навчитися добре грати в шашки – справа далеко не легка і не проста, оскільки гра ця містить у собі багато труднощів, тонкощів і глибок.

Шашки – це і наука, і спорт, і мистецтво в одній грі, яка приносить багато радості і задоволення, даючи вихід різним емоціям, в тому числі відчуттям здорового азарту і суперництва. Одним словом, гра в шашки сприяє інтелектуальному розвитку, розвитку логічного та абстрактного мислення.

Заняття з шашок проходять в Турківській ДЮСШ «Юність» (тренер кмс Богдан Москаль) у понеділок, вівторок та четвер, з 16.00 год.

## ЙОСИПА ФЕДАША ЗНАЙШЛИ МЕРТВИМ

Одинадцять днів тривали пошуки 68-річного жителя с. Присліп Йосипа Федаша. Дідусь 14 вересня пішов з дому по гриби і зник. Щодня полями, лісовими хащами проходили пошукові групи, сформовані з місцевих жителів, поліцейських та інших небайдужих людей, які відвужилися на клич про допомогу, але, на жаль, завжди поверталися без результату. І лише 25 вересня тіло присліпчанина виявили біля потічка, що протікає через лісовий масив.

Місцеві жителі кажуть, якщо йти до цього місця навпростець, то віддаль буде трохи більше 2 км, але пробратися через зарослі навіть молодій і цілком здоровій людині надзвичайно складно. В обхід дорогого віддаль значно більша – близько 5 км. Отож невідомо, яким шляхом до місця смерті йшов Йосип Олексійович. Кажуть, що кількома днями раніше, під час пошуків, хтось проходив повз це місце на віддалі кількох метрів, але покійника тоді не побачили. Експертиза засвідчила, що дідусь помер природною смертю.

Треба сказати, що випадок у Присліпі далеко не перший, але, хотілося б вірити, що останній на Турківщині. Кілька років тому подібне сталося в м. Турка. Дідуся, який пішов збирати гриби, шукали більше тижня.

Наш кор.

Товариство з обмеженою відповідальністю Торгівельно-виробнича компанія «ЛьВІВХОЛОД» готує документи для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Місцезнаходження юридичної особи: 79034, Львівська обл., м. Львів, вул. Угорська, 22.

Місцезнаходження промислового майданчика ТзОВ ТВК «ЛьВІВХОЛОД» за адресою: 82500, Львівська обл., Самбірський р-н, м. Турка, площа Ринок, 14А.

Діяльність підприємства полягає в роздрібній торгівлі в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоїв та тютюновими виробами, а також в приготуванні курей-гриль і випіканні хлібобулочних виробів.

На підприємстві розміщено 2 стаціонарних джерела викидів. Джерелами утворення забруднюючих речовин є печі: «ggm gastro», «PDKG20», прес «PZF45DS Suprope» та гриль «КМІІ-В».

Джерелами утворення забруднюючих речовин є електричні печі, прес та гриль.

Викиди забруднюючих речовин для ДВ №1 (під «ggm gastro») наступні: етиловий спирт – 0,0015 т/рік, ацетальдегід – 0,000054 т/рік, оцтова кислота – 0,00013 т/рік.

Викиди забруднюючих речовин для ДВ №2 (під «PDKG20», гриль «КМІІ-В», прес «PZF45DS Suprope») наступні: ацролен – 0,000016, етиловий спирт – 0,0015 т/рік, ацетальдегід – 0,000054 т/рік, оцтова кислота – 0,00013 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,0011 т/рік.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів від дати публікації інформації Львівською обласною військовою адміністрацією – Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної військової адміністрації за адресою: 79026, Львівська обл., Львівський р-н, м. Львів, вул. Стрийська, 98, (032)238-73-83, envr@loda.gov.ua.

## ВІДКРИТИЙ КУБОК З МІНІ-ФУТБОЛУ

Минулої неділі, на Турківському міському стадіоні «Карпати», відбувся відкритий кубок Турківської ДЮСШ «Юність» з міні-футболу серед юнаків 2009-2010 років народження (7,7), присвячений Дню фізичної культури та спорту в Україні. За підсумками зіграних матчів перше місце виборола команда Турківської ДЮСШ «Юність» 1 (тренер Петро Дудинцев), друге місце посіла команда села Присліп (тренер Іван Кудрич), третє – команда ДЮСШ «Юність»-2.



Переможці були нагороджені кубком за перше місце, а команди-призери – грамотами Турківської ДЮСШ «Юність».

Також був визначений кращий гравець. Ним став Артур Бурч.

А перед початком турніру відбувся товариський матч між командами Турківської ДЮСШ «Юність» та юнаками села Верхня Яблунка. Рахунок – 1:1.

Команди нагороджено почесною грамотою за участь у матчі.

Олег МЕЛЬНИК,  
заступник директора ДЮСШ «Юність».

## СПІВЧУВАЄМО

Колектив Нижньоаяблунського ОЗЗСО ІІІ ст. – ЗДО висловлює щире співчуття вчительці початкових класів Ярославі Іванівні Магдич з приводу тяжкої втрати – смерті батька.

Виконавчий комітет та депутатський корпус Боринської селищної ради висловлюють щире співчуття старості села Боберка Анатолію Михайловичу Перогу та депутату селищної ради Володимирі Михайловичу Перогу з приводу тяжкої втрати – смерті матері – Ганни Іллівни.

Працівники Боберківського ЗЗСО ІІІ ст. глибоко сумують з приводу смерті колишньої вчительки української мови та літератури Ганни Іллівни Періг та висловлюють щире співчуття рідним та близьким померлої.

Колектив Турківського районного суду висловлює щире співчуття консультанту суду Степану Васильовичу Хащівському з приводу смерті тестя.

Колектив Боринського ЗЗСО ІІІ ст. висловлює щире співчуття завуку Любі Миколаївні Дяків з приводу тяжкої втрати – смерті чоловіка – Володимира Дмитровича.

### «БОЙКІВЩИНА»

Регістраційне свідоцтво ЛВ №1306/560-р  
видано 27 грудня 2018 року.  
Часопис виходить раз на тиждень.

Тираж 2023 Індекс 68486

Редактор Василь ВАСИЛЬКІВ

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:  
82500, м. Турка, вул. Міцкевича, 14  
ТЕЛЕФОНІ РЕДАКЦІЇ:  
+38-099-094-37-96 (Viber)

Висловлені авторами думки можуть не співпадати з позицією редакції. За точність викладення фактів відповідає автор (рекламодавець).

E-MAIL: boykivshchina@ukr.net  
НАШ САЙТ В ІНТЕРНЕТІ: boykivshchina.info

Часопис набрано та зверстано у видавничому відділі редакції «Бойківщини». Віддруковано у ТзОВ «Видавничий дім «Молода Галичина». Адреса: м. Львів, вул. Стрийська, 48.

Комп'ютерна верстка – Костянтин МАПЕТИЧ.

R – матеріали рекламного характеру.

Усі публікації захищені Законом України «Про авторське право і суміжні права». Передручки розповсюдження публікацій – тільки з письмової згоди автора.